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Osiem dekad to czas, w którym ko-
lejne pokolenia dzieci i młodzieży
przekraczały progi placówki, zdoby-
wały wiedzę, rozwijały talenty i uczyły

się odpowiedzialności za siebie i swoją
Małą Ojczyznę. 

I niejednokrotnie absolwenci szkoły
potem tutaj wracali, budując i współ-

tworząc dorobek oraz historię naszej
gminy. Uroczyste obchody jubileu-
szowe odbędą się w murach placów-
ki 6 marca 2026 r. o godz. 10.00.

Z a p ra s z a my a b s o l we n tów 
i wszystkich sympatyków mieleń-
skiej podstawówki do wspólnego
świętowania.

80-lecie szkoły – zapraszamy 
To Ona przez osiem dekad była centrum życia kulturalnego i edukacyjnego. To Ona była i nadal jest sercem lokalnej społeczności. 
Szkoła Podstawowa w Mielnie świętuje 80. urodziny. 
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Znamy wyniki konsultacji społecz-
nych w sprawie zmiany granic
Miasta Mielna! Zdecydowane po-
parcie mieszkańców dla zmiany
granic gminy – tak w skrócie
można podsumować wyniki prze-
prowadzonych konsultacji spo-
łecznych.

Łącznie złożono 431 ankiet, z cze-
go 427 zostało uznanych za ważne.
Spośród nich aż 426 osób opowie-
działo się za proponowaną zmianą
granic gminy. Odnotowano tylko je-
den głos wstrzymujący się. Nie od-

dano ani jednego głosu sprzeci-
wu.

Tak wyraźny wynik pokazuje, że
mieszkańcy w zdecydowanej więk-
szości popierają planowane działa-
nia samorządu. Konsultacje po-
twierdziły szeroką akceptację dla
kierunku zmian oraz przekonanie,
że proponowana korekta granic od-
powiada na realne potrzeby lokalnej
społeczności.

Nie ulega wątpliwości, że tak jed-
noznaczne stanowisko mieszkańców
stanowi silny mandat społeczny do
dalszych działań formalnych zwią-
zanych z procedurą zmiany granic.

Przypomnijmy: sołectwo Łazy 
w 2022 roku – decyzją ówczesnych
władz państwa – zostało przyłączone
do Gminy Sianów. Łazy – zgodnie 
z naszym wnioskiem – mają być włą-
czone w granice administracyjne
Gminy Mielno jako osiedle miasta
Mielna.

Zgodnie z procedurą wniosek do
końca marca br. musi trafić do woje-
wody zachodniopomorskiego, po
czym z jego opinią jest przekazywa-
ny do Ministerstwa Spraw We-
wnętrznych i Administracji. Osta-
teczną decyzję podejmie rząd. Ma na
nią czas najpóźniej do końca lipca.

Łazy do Mielna 

Od 5 do 8 lutego 2026 roku Mielno 
po raz dwudziesty trzeci stało się świa-
tową stolicą morsów. Tysiące uczestników
z Polski i zagranicy przyjechało nad
Bałtyk, by wziąć udział w wyjątkowym
wydarzeniu – XXIII Międzynarodowym

Zlocie Morsów „Samba de Mielno 2026”,
zorganizowanym przez Centrum Kultury 
w Mielnie. Tegoroczna odsłona wyda-
rzenia połączyła hart ducha z brazylijskim
temperamentem – było lodowato w wo-
dzie i gorąco na lądzie.

XXIII Międzynarodowy Zlot Mor-
sów w Mielnie pokazał, że to wydarze-
nie znacznie wykracza poza samą ką-
piel w lodowatej wodzie. To przestrzeń
spotkań, wymiany doświadczeń i bu-
dowania relacji. To dowód na to, że

zimno może łączyć, wzmacniać i in-
spirować.

Przez cztery dni Mielno żyło w ryt-
mie samby, a Bałtyk stał się sceną dla
jednego z najbardziej barwnych zimo-
wych wydarzeń w Polsce. 

„Samba de Mielno 2026” przeszła
do historii jako edycja pełna energii,
odwagi i uśmiechu – i z pewnością na
długo pozostanie w sercach uczestni-
ków.

XXIII MIędzynarodowy zlot Morsów w MIelnIe przeszedł do hIstorII

Samba, lód i morze pozytywnej energii 
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Redakcja zastrzega sobie prawo skraca-
nia nadesłanych materiałów, redagowa-
nia i opatrywania własnymi tytułami.
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Zagłosuj na sołtysa
Codziennie działają na rzecz

swoich miejscowości, łączą miesz-
kańców i inicjują lokalne przedsięw-
zięcia. Mowa o sołtysach, których 
aktywną postawę i ciężką pracę
Urząd Marszałkowski zamierza na-
grodzić w ramach konkursu „Sołtys
Roku”.

Laureaci konkursu otrzymają
nie tylko honorowe tytuły, ale rów-
nież nagrody finansowe. Trzy osoby
zostaną wyróżnione nagrodami 
w wysokości 6000 zł każda. Ponad-
to przewidziano 20 wyróżnień fi-
nansowych po 1000 zł!

Kto zdobędzie ten prestiżowy tytuł w najnowszej edycji?
Zgłoszenia można nadsyłać do 20 marca br.
Szczegółowe informacje, regulamin konkursu oraz karta zgłoszeniowa do-

stępne są na stronie Wydziału Rolnictwa i Rybactwa Urzędu Marszałkowskie-
go – https://wrir.wzp.pl

Już 15 lutego rozpoczynamy rozli-
czanie podatku PIT. To idealna
okazja do tego, aby przypomnieć,
jak ważne jest „zostawianie” po-
datku w gminie Mielno. Płacę po-
datki w Gminie Mielno – Inwestuję
we wspólną przyszłość.

Gmina Mielno cały czas zmienia się
dla swoich mieszkańców, a zrównowa-
żony rozwój samorządu finansowany
jest z różnych źródeł – w tym z podat-
ku PIT i CIT, których część trafia do
budżetu gminy. Dzięki temu każdy
podatnik z obszaru samorządu bezpo-
średnio wpływa na jego obecny, ale też
i przyszły kształt. 

„Płacę podatki w Gminie Mielno –
Inwestuję we wspólną przyszłość” to
hasło najnowszej kampanii, jaka ma
zachęcić mieszkańców Gminy Mielno

oraz przedsiębiorców działających na
jej obszarze do pozostawiania swojego
podatku tutaj, nad morzem. Ze wzglę-
du na turystyczny charakter Gminy
Mielno, 11.592 podatników utrzymuje
infrastrukturę gotową przyjąć w ciągu
roku ponad 2 mln turystów. Wiele
osób kupuje tutaj apartamenty, czy
domy, w których mieszka nawet więk-
szą część roku, ale swój PIT przekazuje
w zupełnie inne miejsce. Mało tego,
wiele z tych osób prowadzi w Gminie
Mielno działalność gospodarczą. Są
też osoby prawne działające w naszym
samorządzie, które podatek CIT płacą
w całkowicie innych samorządach –
warto to zmienić. 

Moja Gmina – moja inwestycja 
Każdego roku rozliczamy się z fis-

kusem i najczęściej traktujemy to jako
niezbyt przyjemny obowiązek. Poda-

tek dochodowy jest obligatoryjny – to
fakt, lecz tak naprawdę tylko od nas
zależy, gdzie on trafi, a więc na co
kwota zostanie przeznaczona. Poda-
tek PIT oraz CIT (dot. osób prawnych)
dzielony jest pomiędzy budżet pań-
stwa oraz m.in. budżet gminy wskaza-
nej w deklaracji podatkowej. Uwzględ-
niając w rozliczeniu z fiskusem nasze
faktyczne miejsce zamieszkania lub
prowadzenia działalności wpływamy
na otoczenie, w którym żyjemy, na
chodniki, parki, drogi rowerowe, do-
kładnie na wszystko co powstaje wokół
nas… dla nas. Tylko od nas zależy, czy
część kwoty naszego podatku znajdzie
się w budżecie gminy, z której zaso-
bów korzystamy i z którą wiążemy
przyszłość. Pamiętajmy, że podatek
dochodowy i tak musimy zapłacić,
więc zróbmy to z głową! 

Zostawiam podatki w mojej gminie

Z
miana granic administracyj-
nych w 2023 roku i odłącznie
Łaz od naszej gminy spowo-

dowała spór o infrastrukturę wodno-
kanalizacyjną, która należy do mieleń-
skiej Spółki „Ekoprzedsiębiorstwo”. 
I tak Gmina Sianów korzysta 
z niej od 2025 r. bez zawarcia umowy
na dostawę wody i odbiór ścieków,
gdyż tymczasowe porozumienie wyga-
sło w grudniu 2024 r. Dalsze utrzymy-
wanie dostaw wody i przyjmowanie
ścieków na oczyszczalnię bez zapłaty
wynagrodzenia ze strony gminy Sia-
nów prowadzi do powstania realnego
zagrożenia dla mieleńskiej Spółki.

– Ekoprzedsiębiorstwo jest spółką
komunalną gminy Mielno i świadcze-
nie jakichkolwiek usług na terenie
Gminy Sianów nie może odbywać się z
uszczerbkiem dla gminy Mielno, ani jej
kosztem – wyjaśnia Wioletta Dymec-
ka, prezes Ekoprzedsiębiorstwa Sp. z
o.o. – To jest zadanie własne i obowią-
zek włodarzy Sianowa. Wyrok Sądu
Apelacyjnego (z 28.01.2026 – dop. red)
oznacza tylko tyle, że woda płynie na-
dal, mieszkańcy Łaz są uspokojeni, 
a odpowiedzialność finansowa zostaje
odsunięta w czasie. Problem w tym, że
zabezpieczenie nie likwiduje zobowią-
zań. Jeśli w procesie głównym (której
termin wyznaczono na 21.05.26) za-
padnie wyrok niekorzystny dla Siano-

wa, gmina zapłaci potężny dług wraz 
z odsetkami. A tego nie zapłaci sianow-
ski burmistrz – tylko budżet, czyli
mieszkańcy całej Gminy Sianów.

Przypomnijmy chronologię 
wydarzeń:

1.01.2023 – Łazy zostają na mocy
Rozporządzenia Rady Ministrów z dn.
22.07.2022 oficjalnie wchłonięte przez
Gminę Sianów.

27.04.2023 – podpisanie tymczaso-
wego porozumienia pomiędzy mieleń-
ską Spółką Ekoprzedsiębiorstwo a Gmi-
ną Sianów dotyczącego realizacji zadań

z zakresu zbiorowego zaopatrzenia 
w wodę i zbiorowego odprowadzania
ścieków na terenie Łaz (w Gminie Sia-
nów); termin obowiązywania porozu-
mienia: 1.04.2023 – 30.04.2024; efekt –
Ekoprzedsiębiorstwo wystawia faktury
mieszkańcom Łaz za wodę i ścieki, wy-
konuje odczyty liczników i przyłącza
nowych odbiorców, naprawia sieci, ob-
sługuje awarie, dba o infrastrukturę
wodno – kanalizacyjną w Łazach. 

18.04.2024 – aneks do porozumie-
nia, które przedłużono do 31.12.2024 r.

styczeń – kwiecień 2025 – próby roz-
mów i negocjacji z sianowskim samo-

rządem w celu uporządkowania kwes-
tii obsługi wodno-kanalizacyjnej Łaz.

7.05.2025 – Gmina Sianów wydaje po-
stanowienie o nałożeniu grzywny na
Ekoprzedsiębiorstwo celem przymusze-
nia do obsługi wodno-kanalizacyjnej
miejscowości Łazy (mimo zakończenia
umów z odbiorcami, jak też pomimo bra-
ku prawnych możliwości prowadzenia
takich działań na terenie Gminy Sianów).

26.06.2025 – jednoznaczna decyzja
Wód Polskich wskazująca, że Spółka
Ekoprzedsiębiorstwo nie jest zobowią-
zana do zawierania umowy z odbior-
cami w Łazach.

maj – czerwiec 2025 – rozmowy i ne-
gocjacje z udziałem władz starostwa
koszalińskiego, województwa zachod-
niopomorskiego oraz przedstawicieli
Wód Polskich dotyczące wypracowa-
nia formuły porozumienia; brak woli 
i chęci do kompromisu ze strony
władz samorządowych Sianowa, lek-
ceważenie przez Burmistrza Sianowa
obecności na spotkaniach mediacyj-
nych w Szczecinie, jak też ciągłe zmie-
nianie treści wstępnych uzgodnień
oraz uchylanie się od podpisania poro-
zumienia z mieleńską Spółką.   

11.08.2025 – Wody Polskie wydają
decyzję przedsiębiorcy z Łaz w której
pełen zakres obsługi wodno-kanaliza-
cyjnej na jego rzecz zlecają Gminne-
mu Zakładowi Komunalnemu w Sia-
nowie; termin wykonania decyzji 
– koniec listopada 2025; do dziś Sia-
nów nie wykonał żadnej decyzji Wód
Polskich w tym zakresie.

18.08 2025 – spotkanie z mieszkań-
cami Łaz w siedzibie Ekoprzedsiębior-
stwa w Mielnie, informacja Spółki 

o planowanym (w ciągu 24 godzin) od-
cięciu wody i poboru ścieków z powo-
du braku: 1) porozumienia i unikania
odpowiedzialności za kwestie wodno-
kanalizacyjne w Łazach przez Bur-
mistrza Sianowa, 2) płatności za bie-
żące faktury przez sianowski samo-
rząd, 3) finansowych rozliczeń 
i rosnącego z tego tytułu zadłużenia.

19.08.2025 – na wniosek próśb i ape-
li mieszkańców Łaz władze zarówno
Spółki, jak i Gminy Mielno odraczają 
o miesiąc (do 10.09) decyzję o odcięciu
wody i ścieków. 

20.08.2025 – wniosek Gminy Sianów
do Sądu Okręgowego w Koszalinie 
o udzielenie zabezpieczenia przed-
miotu sporu (czyli zablokowanie moż-
liwości zakręcenia wody) i nałożenie
na Ekoprzedsiębiorstwo obowiązku
utrzymania wody i odbioru ścieków
dla miejscowości Łazy. 

18.09.2025 – Gmina Sianów doko-
nuje zajęcia egzekucyjnego na koncie
mieleńskiej Spółki na kwotę 50 tys. zł
(jako forma kary). 

21.01.2026 – Samorządowe Kole-
gium Odwoławcze uchyla sianowskie
postanowienie o nałożeniu grzywny
(kary) i umarza w całości postępowa-
nie egzekucyjne, Sianów zwraca na
konto Spółki bezprawnie pobraną
grzywnę wraz z karnymi odsetkami.

28.01.2026 – decyzja Sądu Apelacyj-
nego dotycząca jedynie przedłużenia
zabezpieczenia przedmiotu sporu
(czyli niemożności odcięcia wody) ale
tylko do czasu sądowego rozstrzygnię-
cia tej kwestii. 

21.05.2026 – wyznaczono termin
rozprawy głównej.

W Sianowie leją wodę

Pamiętajcie, że warunkiem otrzy-
mania Mieleńskiej Karty Mieszkań-
ca jest właśnie rozliczanie PIT na
obszarze naszej gminy.
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Złote Gody to rocznica niezwykła,
tak jak niezwykli są ludzie, którzy
przeżyli razem pół wieku. 

I w naszej gminie wspólnie idą
przez życie razem ponad 50. lat Pań-
stwo Irena i Zenon Okupscy, którzy
25 grudnia 1974 roku powiedzieli sobie
sakramentalne „TAK”.  

Z okazji tak pięknego jubileuszu
życzenia i gratulacje popłynęły od
Adama Czycza, burmistrza Mielna 
i Moniki Adamczyk, kierownika USC

w Mielnie. Ponadto gospodarz gminy
wręczył małżonkom Medal za Długo-
letnie Pożycie Małżeńskie – specjalne
odznaczenie państwowe od Prezyden-
ta RP. 

Życzymy Złotym Jubilatom wielu
kolejnych lat w zdrowiu, spokoju i ra-
dości. Niech towarzyszy Wam nieusta-
jąca pogoda ducha oraz duma z pięk-
nie napisanej wspólnie historii. Niech
każdy dzień przynosi Wam ciepło ro-
dzinne i satysfakcję z drogi, która ra-
zem kroczycie od ponad pół wieku.

Złoci małżonkowie

Z okazji Dnia Kobiet serdecznie za-
praszamy Panie z Gminy Mielno do
udziału w wyjątkowym cyklu wyda-
rzeń pełnych inspirujących spotkań,
relaksu, kultury oraz działań wspie-
rających zdrowie i dobre samopo-
czucie.

Program wydarzeń:

5 marca godz. 10.00 – piosenki
Agnieszki Osieckiej w wykonaniu
Grupy Teatralnej Jantar i Zespołu Kot-
wica Mieleńska oraz koncert gitarowy
f lamenco w wykonaniu Czesława
Zdrojewskiego (CUS ul. 6 Marca 35).

6 marca godz. 17.00 – wyjazd do
Bałtyckiego Teatru Dramatycznego 
w Koszalinie na sztukę „Kariera Niko-
dema Dyzmy” (wyjazd z CUS ul. 6
Marca 35).

7 marca godz. 10.00 – spotkanie 
z ginekologiem dr Dorotą Gródecką
„Jak dbać o zdrowie intymne przed 
i po menopauzie” (CUS ul. 6 Marca 35).

9 marca godz. 11.00 – relaksujące
wyjście do SPA w Unitralu (wyjście 
z CUS ul. 6 Marca 35).

12 marca godz. 11.00 – warsztaty
wizażu „Piękno jest w nas”. Pokaz ma-
kijażu, zabiegi z wykorzystaniem hen-
ny oraz regulacja brwi (CUS ul. 6 Mar-
ca 35).

16 marca godz. 11.00 – wykład po-
prowadzony przez dietetyka Bartosza

Błaszczyka „Dieto-terapia w trosce 
o skórę, włosy i paznokcie. Przewodnik
po zakupach” (CUS ul. 6 Marca 35).

19 marca godz. 11.00 – sesja zdję-
ciowa wykonana przez profesjonalnego
fotografa w Centrum Kultury w Mielnie
(wyjście z CUS ul. 6 Marca 35).

20 marca godz. 11.00 – spotkanie
ze stylistką mody „Moda Polska TELI-
MENA” oraz wymiana ubrań (CUS ul.
6 Marca 35).

20 marca godz. 17.00 – wystawa
malarstwa Marcina Oczachowskiego
w Restauracji Enklawa Floryn w Miel-
nie „Kobiety oczami artysty” oraz wie-
czór poezji (ul. 1 Maja 15).

23 marca godz. 10.00 – warsztaty
ceramiczne „Filiżanka do kawy” (CUS
ul. 6 Marca 35).

24 marca godz. 10.00 – gimnastyka
z elementami jogi, zajęcia poprowadzi
Justyna Mlazga (CUS ul. 6 Marca 35).

27 marca godz. 10.00 – konferen-
cja na Politechnice Koszalińskiej 
z udziałem prof. Jacka Knopka „Senio-
rzy pomorza zachodniego – wyzwania,
potrzeby, sukcesy" (wyjazd z CUS ul. 6
Marca 35).

To doskonała okazja, by zadbać 
o siebie, poszerzyć horyzonty, spotkać
inspirujących ludzi oraz spędzić czas
w gronie innych aktywnych kobiet.

Zapraszamy do wspólnego święto-
wania kobiecości, dojrzałości i siły,
która płynie z doświadczenia.

Marzec miesiącem kobiet 

Historia Szkoły Podstawowej 
w Mielnie rozpoczęła się 1 marca 1946
roku, kiedy z inicjatywy pana Romana
Cypera powstała Publiczna Szkoła
Podstawowa, mieszcząca się w budyn-
ku przy ulicy Kościelnej. Był to czas
odbudowy kraju i tworzenia podstaw
edukacji młodego pokolenia. Już 
w kwietniu 1946 roku szkoła znalazła
nową siedzibę – w budynku wcześniej
wykorzystywanym jako magazyn zboża
Armii Czerwonej. To on stał się miejs-
cem nauki i wychowania dzieci z Miel-
na, i okolic.

W roku szkolnym 1946/1947 utwo-
rzono kolejne oddziały, a w 1947 roku,
funkcję kierownika szkoły, objął pan
Alojzy Pojasek, podejmując trud orga-
nizowania pracy dydaktycznej w po-
wojennej rzeczywistości. 

Kolejne lata przyniosły stopniowy
rozwój placówki, który zwieńczony
został ważnym wydarzeniem: w paź-
dzierniku 1967 roku uroczyście otwar-
to tzw. „dziesięciolatkę”. Było to możli-
we dzięki zaangażowaniu pani Kie-
rownik Wiesławy Lorenc oraz
wsparciu lokalnej społeczności.

Lata siedemdziesiąte to okres in-
tensywnej rozbudowy szkoły. W 1973
roku starania o powiększenie bazy dy-
daktycznej podjął ówczesny Kierownik
– pan Józef Roszak, a już w 1974 roku
oddano do użytku nowe skrzydło bu-
dynku, z salami lekcyjnymi, bibliote-
ką, czytelnią 0oraz zapleczem admi-
nistracyjnym. W tym czasie szkoła
uzyskała status Zbiorczej Szkoły
Gminnej, umacniając swoją pozycję
jako ważnego ośrodka edukacyjnego
regionu.

Nowy etap w historii szkoły rozpo-
czął się w 1990 roku, kiedy – z inicjaty-
wy Wójta Gminy Mielno pana Zbig-
niewa Choińskiego – organem prowa-
dzącym placówkę został samorząd
lokalny. Okres ten przyniósł znaczące
inwestycje: w 1993 roku otwarto halę
sportową, a w 1994 – pracownię ekolo-
giczną im. Zdzisława Zawidzkiego. 
W tym samym czasie szkoła wstąpiła
do „Towarzystwa Szkół Twórczych”,
potwierdzając swój nowoczesny i in-
nowacyjny charakter, a w 1995 roku,
została uhonorowana prestiżowym ty-
tułem „Szkoła na 102”, za działania na
rzecz ochrony środowiska i kształto-
wanie postaw proekologicznych.
Wówczas szkołą kierowała Pani Ewa
Jabłońska. 

Szczególne miejsce w historii zaj-
muje rok 1996 – Jubileusz 50-lecia ist-
nienia oraz nadanie placówce imienia
Leonida Teligi, wybitnego żeglarza 
i podróżnika, którego życie stało się
symbolem odwagi, wytrwałości i prze-
kraczania własnych granic. Starania te
na trwałe zapisała w historii szkoły 
w Mielnie ówczesna Dyrektor, pani
Ewa Jabłońska. 

Kolejne lata to czas nowych wy-

zwań edukacyjnych. W 1999 roku re-
forma oświaty doprowadziła do kolej-
nych zmian w oświacie – działalność
rozpoczęło Gimnazjum w Mielnie,
którego pierwszym Dyrektorem zosta-
ła pani Barbara Ożga. Od 2002 roku
stanowisko to piastowała pani Grażyna
Martysz – Kociak i to dzięki jej stara-
niom oraz wsparciu organu prowadzą-
cego, w 2003 roku, szkoła została prze-
niesiona do nowo wybudowanego 
budynku, połączonego ze Szkołą Pod-
stawową. W 2006 roku Gimnazjum
otrzymało imię Marka Kotańskiego, 
a także uruchomiono „Euroklasę” 
z rozszerzonym nauczaniem języka nie-
mieckiego we współpracy z Instytutem
Goethego. Wtedy też intensywną dzia-
łalność kontynuował, założony w 2003
roku przez Artura Czycza, nauczyciela
wychowania fizycznego w SP Mielno,
Uczniowski Klub Sportowy „Opty”, po-
szerzając ofertę sportową obu szkół.

W 2008 roku Szkoła Podstawowa 
i Gimnazjum zostały połączone w Ze-
spół Szkół w Mielnie, którego Dyrek-
torem została pani Ewa Jabłońska. 

Kolejna reforma oświaty, w 2017
roku, przyniosła przekształcenie Ze-
społu Szkół w ośmioletnią Szkołę Pod-
stawową im. Leonida Teligi w Mielnie,
na której czele stanęła ponownie wie-
loletnia Dyrektor – pani Ewa Jabłoń-
ska. Wtedy też placówka aktywnie
włączyła się we współorganizację fina-
łów Wielkiej Orkiestry Świątecznej
Pomocy.

Od 2019 roku jednostką zarządzała
pani Barbara Ożga. To dzięki jej orga-
nizacji, w trudnym czasie pandemii
COVID – 19, w latach 2020/2021, szko-
ła z powodzeniem realizowała naucza-
nie zdalne, dbając o ciągłość edukacji. 

W 2021 roku zakończono też kom-
pleksową modernizację energetyczną
budynku szkoły i hali sportowej, pod-
nosząc komfort i bezpieczeństwo
uczniów.

Od 2024 roku funkcję Dyrektor peł-
ni pani Aleksandra Mrożek. Pod jej
kierunkiem szkoła kontynuuje kierun-
ki pracy swoich poprzedników, jedno-
cześnie wzmacniając je o nowe inicja-
tywy, odpowiadające na współczesne
potrzeby uczniów.

W roku szkolnym 2024/2025 reali-
zowano projekt „Kariera bez barier”,
finansowany ze środków Ministerstwa
Edukacji Narodowej, wspierający
uczniów ze zróżnicowanymi potrzeba-
mi edukacyjnymi w odkrywaniu ich
potencjału i planowaniu przyszłej dro-
gi edukacyjnej i zawodowej. Szkoła
systematycznie się rozwija i unowo-
cześnia technologicznie, wykorzystu-
jąc nowoczesne narzędzia dydaktycz-
ne w codziennej pracy z uczniami.

Rok 2026 to moment domknięcia
kolejnego etapu w historii szkoły 
i jednocześnie otwarcia na następne
lata – pełne nowych wyzwań, dalszego
rozwoju i wspólnej troski o przyszłość
kolejnych pokoleń uczniów i nauczy-
cieli. 

HISTORIA ZAPISANA 
W LUDZIACH 

Osiem dekad nauki! Osiem dekad wychowania! Osiem dekad pokoleń uczniów,
nauczycieli, pracowników i przyjaciół szkoły!

80 lat istnienia Szkoły Podsta-
wowej im. Leonida Teligi w
Mielnie to historia ludzi, którzy
z pasją i odpowiedzialnością
tworzyli miejsce nauki, wycho-
wania i wspólnoty. To tradycja,
która zobowiązuje – i przy-
szłość, którą wspólnie budu-
jemy.












